



Стальная Силы

Среда, 30 мая 2012 года, №40 (11247)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.



На объектах района

«Евроремонт» мостов

Важно

Спутники на страже жизни

О том, как спутниковые навигационные технологии ГЛОНАСС будут применяться на территории Южного Урала, на заседании областного правительства рассказал министр информационных технологий и связи Дмитрий Тарасов.

Полученная со спутников информация будет стекаться в центр, который объединит информационные ресурсы Правительства Челябинской области, органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, а также предприятий и организаций. Центр появится уже в этом году.

На первом этапе внедрения спутниковых технологий бортовым навигационно-связным оборудованием оснастят школьные автобусы, транспорт медицинских, пожарных, спасательных служб. В дальнейшем технологии найдут широкое применение в Челябинской области. Так, через спутники будут следить за пожарной обстановкой, ходом посевных и уборочных работ.

Внедрение спутниковых навигационных технологий рассчитано до 2015 года. В 2012 году на эти цели из областного бюджета будет выделено почти 100 миллионов рублей.



Фото Ирины Жигар

Юлия СЕРГЕЕВА
smsr68@mail.ru

Мост на въезде в Миньяр давно нуждался в капитальном ремонте. Месяц назад началась его реконструкция.

Это только из окна автомобиля мост выглядит прилично, но при ближайшем рассмотрении взору предстают следы неумолимого времени: прогнившие балки, ржавая арматура, пришедший в негодность асфальт. Многолетнее воздействие на покрытие моста щелочей привело к тому, что под ним выросли такие же, как в пещерах, бетонные сталактиты. Серьезная реконструкция была просто необходима, и её поручили ОГУП «Ремэкс» (г. Челябинск). Чтобы не создавать аварийной ситуации для водителей, по современным европейским требованиям установлены оповещение, предупреждающие дорожные знаки, светофоры. В настоящее время полным ходом ведётся ремонт одной стороны моста, другая остаётся открытой для движения автотранспорта.

Прораб ОГУП «Ремэкс» В.М. Марчик согласился ответить на наши вопросы.

— **Виталий Матвеевич, какие задачи стоят перед вашей бригадой?**

— Наш коллектив из десяти человек в настоящее время снимает «одежду» моста: асфальт и выравнивающий слой. Затем срежут прогнившие консоли, мост очистят снизу и заново зальют бетоном. Для этих работ у нас используется специализированная мобильная установка с подъёмником испанской фирмы «Barin».

— **Как будет выглядеть мост после реконструкции?**

— По современным европейским

требованиям его проезжая часть будет расширена до 12 метров вместо прежних десяти. При этом пешеходный тротуар останется прежней ширины с двух сторон. Затем планируем установить усиленное барьерное ограждение. Это будет современный ремонт, отвечающий запросам времени.

К нашему разговору присоединяется заместитель начальника Златоустовского производственного участка А.С. Глинин.

— **Александр Сергеевич, когда вы планируете закончить работы на данном объекте?**

— В настоящее время ОГУП «Ремэкс» реконструирует ещё один мост по дороге из Миньяра в Сим. Уже завершен подготовительный этап, установлены светофоры. Если не будет никаких форс-мажорных обстоятельств, то завершим реконструкцию объектов 25 сентября текущего года.

Елена МУРЗИНА,
министр экономразвития
Челябинской области:

Запрошедшие годы предпринимательство доказало свою значимость в укреплении экономики Южного Урала. Сегодня доля работающих на предприятиях малого и среднего бизнеса составляет около 37% от занятых в экономике области.

Поздравляю



Уважаемые южноуральцы!

1 июня мир отмечает День защиты детей. С этим добрым, светлым праздником у российских школьников начинаются летние каникулы. А для взрослых это ещё один повод вспомнить об ответственности за юное поколение.

Главное, что можно сделать для любого ребенка — создать надежный задел для его уверенного будущего. Конечно, эта забота не может ограничиваться одной праздничной датой. Счастливый ребенок — это результат каждого дня труда всех, кого волнует завтрашний день своей семьи и своего Отечества.

Рад, что в Челябинской области у всे большего числа детей появляется возможность раскрыть свои способности в учёбе, спорте, творчестве. Многие наши юные земляки уже проявили себя во всероссийских и международных состязаниях, олимпиадах, конкурсах. Важно, чтобы для этого не было никаких препятствий. И чтобы в нашей жизни было меньше негатива, который отражается, в первую очередь, на семье и детях.

Пусть внимание и забота, которые почтывают дети в этот день, всегда остаются с ними, помогая воспитывать умных, добрых людей, ответственных граждан своей страны!

Губернатор
Челябинской области
М.В. ЮРЕВИЧ

Забота



Фото Ирины Жигар

Дань уважения ветеранам

Владимир Путин подписал Указ о единовременной денежной выплате в июне текущего года, приуроченной к празднованию 67-летия Победы в Великой Отечественной войне, некоторым категориям граждан.

Сумму в размере 5000 руб. получат инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпунктах 1-3 пункта 1 статьи 2 закона «О ветеранах». Также выплата положена бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, вдовам (вдовцам) умерших

инвалидов и участников Великой Отечественной войны, войн с Финляндией и Японией.

Денежную выплату в 1000 руб. получат ветераны из числа лиц, указанных в подпункте 4 пункта 1 статьи 2 закона «О ветеранах», бывшие совершиллютные узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Единовременная выплата будет производиться Управлением Пенсионного фонда через почтовые отделения и кредитные учреждения в соответствии со способом и датой доставки пенсии.

И. РЕШЕТОВА,
зам. начальника отдела
выплаты пенсий

Заботы «зеленого хозяйства»

На календаре 30 мая, а ощущение лета в наших душах поселилось давненько, так как необычное для календаря тепло одело в зелень деревья еще в конце апреля.

Нина ЧАЛОВА
ano-si_soc@mail.ru

Стосковавшаяся по теплу травка поднялась на газонах в рост и уже требует «стрижки». В зеленом хозяйстве г. Аши забот масса. О них мы и говорим с начальником производства ООО «Благоустройство» Л.А. Заболоцкой.

— Любовь Николаевна, город летом — хозяйство хлопотное?

— Безусловно. Хочется, чтобы Аша была чистым городом. Начиная с апреля, регулярно проводим генеральные уборки — к 1, 9 мая, к Дню молодежи и Дню города. Ежедневно убираем центральную площадь, улицы Ленина, Озимина. Хотелось бы, чтобы горожане ценили труд дворников и следили за чистотой.

— Цветы закончили рассаживать?

— Практически. В этом году

на радость людям зацветут 20 клумб. Надежно поселилась на них любимая всеми петуния. Популярны также циния, георгины, настурция.

— Посадкой деревьев занимаетесь?

— Мы заменили саженцы, которые не прижились. У администрации пересадили три клена. Посадкой же деревьев в будущем займутся те, кто выиграет аукцион на эти работы.



плану. За чистотой в городе следят 42 человека. И он радует нас красотой, обилием зелени.

Вопросы ЖКУ

От счетов за отопление стало жарко населению

Юлия СЕРГЕЕВА
smsr68@mail.ru

Коммунальные платежи не перестают нас обескураживать. Получив счета ОАО «Челябблкоммунэнерго», миньярцы с удивлением обнаружили в них оплату отопления до 6 мая, хотя отопительный сезон в 2012 году завершился, согласно постановлению администрации Миньяра, 19 апреля.

Это программный сбой компьютера или чья-то ошибка — решили многие здравомыслящие граждане и стали ждать перерасчета. Однако не дождались. Выходит, появилась новые правила, по которым жильцы должны оплачивать неполученную услугу? С просьбой разъяснить ситуацию мы обратились к директору Управляющей компании Миньяра А. Щенникову.

— Нашей организацией заключён договор с «Челябблкоммунэнерго» на поставку тепла, — ответил Александр Владимирович. — В прошедшем месяце мы совместно с компанией составили акт о том, что с 19

Совет депутатов города в свою очередь сделал запрос в «Челябблкоммунэнерго». Ответ не заставил себя ждать. «В соответствии с правилами 307 при отсутствии в многоквартирных домах коллективных (общедомовых) приборов учёта тепловой энергии для определения размера платы за отопление применяется норматив потребления коммунальной услуги на отопление. Решением Совета депутатов МГП от 25.12.2008 года №107 установлен месячный норматив на отопление в размере 0,0368 Гкал/кв.м с равномерной оплатой в отопительный период в течение 218 дней. Оплата по нормативу не зависит от фактической продолжительности отопительного периода и фактической температуры наружного воздуха» — было написано в ответном письме. Плата за отопление в зимний период теперь взимается с жильцов равными долями в течение всего года. Это придумано для того, чтобы избежать непомерно высоких счетов за отопление зимой. Вот такая получается «забота» о людях.

За последние годы во многих домах Миньяра был проведен



сти, — считает депутат Собрания депутатов АМР М.А. Сулимов, — тем более, что в постановлении администрации Миньяра от 19 апреля, подписанном главой города, дано указание произвести перерасчет оплаты. Поэтому вместе с депутатом А.Ю. Арслановым мы направили запрос на его имя.

Глава г. Миньяр Е.Ф. Середов разделяет мнение районных депутатов.

— Администрация района оказывает нам содействие в разрешении этой проблемы, — отметил Евгений Фёдорович. — В данный момент мы выступили инициаторами обращения главы АМР в Ашинскую городскую прокуратуру с просьбой разобраться в сложившейся ситуации и, в случае выявления нарушений со стороны ОАО «Челябблкоммунэнерго», принять меры прокурорского реагирования. Дальнейшие шаги будем предпринимать, исходя из решения прокуратуры. Возможно, дело продолжится обращением в суд.

Хочу также добавить, что каждый квартиросъёмщик, как потребитель энергоресурса, в своё время напрямую заключал договор с поставщиком — ОАО «Челябблкоммунэнерго». Поэтому тот, кто недополучил ресурс, и должен инициировать перерасчет. Для этого нужно написать заявление в данную структуру. Если ресурсоснабжающая организация не пойдёт навстречу, то есть все основания обратиться в прокуратуру.

Такой прецедент в Миньяре уже существует. Жильцы сразу нескольких многоквартирных домов написали коллективные заявления в прокуратуру, после того как «Челябблкоммунэнерго» отдалось пространной отпиской.

Итак, в настоящий момент выясняются правовые аспекты этого вопроса. Но он по-прежнему остаётся открытым. Надеемся, что совместными усилиями администрации города и жителей удастся решить его положительно.

апреля теплоснабжение в домах г. Миньяр населению не предоставлялось. Но тем не менее ОАО «Челябблкоммунэнерго» выставил жильцам счет на оплату за весь месяц. На мой взгляд, это неправомерно. Мной написано соответствующее письмо на имя главы МГП и председателя Совета депутатов города с просьбой принять меры.

Капитальный ремонт с заменой отопления и установкой коллективных приборов учёта тепловой энергии. Но в настоящее время они не сданы в эксплуатацию. И поэтому миньярцам ничего больше не остается, как платить по нормативу.

Выставленные счета ОАО «Челябблкоммунэнерго» вызывают сомнение в их законности

Оплата по нормативу не зависит от фактической продолжительности отопительного периода и фактической температуры наружного воздуха.
Из письма ОАО «Челябблкоммунэнерго»

Я жду тебя, газета дорогая,
Мой вестник там — в почтовом ящике.
Искринка новости надеждой отзовется,
А может быть, слезинкой на щеке...

Живешь и счастьем, и нашей тревогой,
Ты колокольный звон, ты наш набат.

Ведешь вперед своей «стальной» дорогой
Как часовой, как на посту солдат.

Припев:
Мы ждем тебя, «Искра Стальная»,
В тебе и знание, и новь.
Заслуженная, молодая!

Надежда, вера и любовь.
Надежда, вера и любовь!

Ашинец, верь, когда после работы
Берет листок уставшая рука,
В любимых авторах аккордом и созвучьем
Найдется для души своя строка!

Вспомним редакторов,
Любых корреспондентов.
Поздравим тех, кто и сейчас в строю!
Кто нам рифмует и готовит настроение,
Об этих людях я сейчас пою.
Припев.

Новости

Поддержат материально

Министр социальных отношений Ирина Гехт сообщила, что более 45 млн. руб. направят на ремонт четырех государственных стационарных учреждений социального обслуживания.

Кроме того, планируется закупить 12 автомобилей для мобильных социальных служб. Еще более 18 млн. руб. пойдет на оказание помощи ветеранам и вдовам погибших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годах. Всего планируется оказать помощь 847 южноуральцам.

Единовременную выплату получат ветераны на ремонт квартир в размере 15 тыс. руб., жилых домов — 25 тысяч рублей, а также на подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового оборудования в размере 25 тыс. руб.

Акция в действии

В рамках проекта «Добровольцы — детям», который реализуется Ашинским местным отделением партии «Единая Россия» и комплексным центром социального обслуживания населения АМР, пятнадцать детей побывали в Уфимском драматическом театре.

Напомним, акция направлена на оказание помощи детям с ограниченными возможностями здоровья. Вместе с родителями ребята посмотрели мюзикл «Голубая камея». Музыкальный спектакль, живой звук, игра актёров произвели большое впечатление на детей, которые не так часто могут посещать учреждения культуры.

Впереди экскурсии в Ашинский музей природы, выставочный зал, детскую библиотеку. Тех ребят, которые не могут выходить из дома, поздравят с днём рождения непосредственно в семье, в привычных условиях.

«Судьба нам просто улыбнулась...»

Что бы там ни говорили про Интернет, от дифирамбов до резкой критики, мировая информационная сеть — великое дело, если правильно её использовать: с умом и по назначению. В этом абсолютно убеждены молодые супруги из города Сим Ирина и Евгений Эпп, которые обрели друг друга и своё счастье исключительно благодаря Интернету.

Николай ПУДОВКИН
ano-si@mail.ru

Вообще-то Ирина — сибирячка. Жила с мамой в г. Новосибирске. Училась в государственном техническом университете. Однако после второго курса вынуждена была оставить учёбу по причине серьёзного заболевания. Затем последовала операция и... инвалидность.

— Врачи сделали всё, что могли, — говорит Ирина. — Они спасли мне жизнь, хотя я и стала инвалидом. Не поверите, но после операции я заново учি-



лась ходить и выполнять элементарную работу по дому. Казалось, жизнь зашла в тупик, из которого не было никакого выхода. И всё же я не отчаялась благодаря маме, родным и близким. Я верила, что Господь Бог не оставит меня наедине с моими проблемами. Так оно и вышло.

Однажды совершенно случайно в одной из центральных газет в отделе знакомств Ирина увидела объявление. Вышла в Интернет. Познакомились. Юношу звали Женя Эпп. Инвалид-колясочник, он проживал вме-

сте с мамой в городке Сим на далёком от Новосибирска Южном Урале. Завязалась активная переписка, итогом которой стало приглашение Жени приехать к нему в гости. И она решилась, поехала. Вот так и встретились два одиноких, два пылких молодых сердца...

Произошло это, — наперебой и с волнением вспоминают супруги, — весной 2009 года, а 4 декабря того же года состоялась наша свадьба. День был тихий и тёплый. По-зимнему, конечно, словно по заказу. Да и вся свадьба как праздник, как сказка ная-

ву. Мы были, наверное, самыми счастливыми из новобрачных в тот прекрасный день!

Вскоре молодожёны взяли кредит в банке и купили себе отдельную квартиру. А 19 апреля 2010 года у них родилась прелестная девочка Вика. Виктория! Их надежда и безмерная радость, их победа над недугами в борьбе за полноценную жизнь! Известно, что счастье врачует не только душевые раны, но и болезни плоти. Ныне супруги Эпп являются активистами местного общества инвалидов, участвуют в решении всех его текущих дел. Более того, относительно недавно Ирину перевели на третью группу инвалидности, и она пошла работать. А Женя дома присматривает за дочкой, вместе рисуют сказочных персонажей, ждут маму с работы.

— Вы знаете, — с чувством признаётся Евгений, — наш брачный союз — это просто удивительный подарок судьбы, которая улыбнулась мне и Ирине. Нам сейчас даже страшно представить, как поётся в известной песне, ту ситуацию, когда бы фортуна не свела нас в информационной сети. Случайность это или промысел Божий? Не знаю. Нам ясно одно: мы нашли друг друга и свою любовь в этом огромном и сложном мире, создав ещё одну российскую семью. Тем счастливы и благодарны судьбе!

План проведения мероприятий в День защиты детей:

- 10.30 — сбор участников на Комсомольской площади;
- 10.40 — начало шествия;
- 11.00 — открытие праздника;
- 11.30 — конкурс рисунков;
- 11.40 — концертно-развлекательная программа;
- 12.30 — награждение победителей конкурса рисунков;
- 13.00 — продолжение концертной программы;
- соревнования на роликовых коньках;
- 14.00 — награждение одаренных детей (ДЮЦ);
- 15.00 — кинотеатр «Космос», бесплатный показ мультипликационного фильма «РОЛЛИ И ЭЛЬФ»



На своем месте

Несколько лет назад Диана Петренко привела в детский сад свою дочку. Едва зашла в группу, как её сразу же окружили малыши.

Юлия СМИРНОВА
smsr68@mail.ru

Смешные, забавные: один обнял за колени, другой протянул ручки, третий начал что-то рассказывать... «Как же я хочу здесь работать!» — в ту минуту поду-

мала Диана. Одного мгновения хватило, чтобы лаборант центральной заводской лаборатории решилась круто поменять свою судьбу.

Сейчас Диана Владимировна — дипломированный педагог-психолог. Знания, по-

лученные в институте, помогают ей в общении с малышами, в беседах с родителями. Мамы и папы её подопечных ценят Диану Владимировну за серьёзность и ответственность, ровный, неконфликтный характер. И ещё за отличное качество, которому невозможно научиться ни в одном институте — искреннюю любовь к детям. Маленькие воспитанники отвечают Диане Владимировне взаимностью. Они охотно идут в детский сад, радуются встрече и делятся с ней своими детскими секретами.

В конце мая в биографии Дианы Петренко, воспитателя детского сада №6, важная веха — первый в её жизни выпуск. Малыши, которых она вела с самого нежного возраста, выросли и в сентябре пойдут в школу.

«Все годы мы бесконечно доверяли Диане Владимировне, — написали в письме в редакцию родители подготовивших, — она научила наших детей быть добрыми, дружными, щедрыми. К каждому ребенку она нашла свой подход, каждого обогрела своим теплом. Нам очень повезло с воспитателем!»

Порядок построения колонны на шествии

- творческие коллектизы учреждений культуры (ДПШ, ДК ОАО «АМЗ» и т.д)
- МКДОУ г. Аши
- МКОУ ДОД ДЮЦ, МКОУ ДОД СЮТ;
- МКУ СОШ г. Аши;
- досуговые клубы по месту жительства.

Дорогого папу, дедушку, прадедушку **ГРЕБ-НЕВА** Николая Прокопьевича сердечно поздравляем с 85-летним юбилеем!

Пусть эта знаменательная дата в душе оставит добрый след.
Желаем мы тебе всего,
Чем жизнь богата:
Здоровья, мира, долгих лет!

Дочери, зятья, внуки, правнуки



продается:

Недвижимость



4-комнатная квартира в Симе (центр, 5/5, начальная цена 900 т. р.). Тел. 8-912-779-0578.

3-комнатная квартира в Миньяре по ул. Кирова, 79-44 (у/п, S = 66 кв. м., евроремонт, с мебелью. Цена договорная). Тел. 8-919-339-7081.

3-комнатная квартира в центре Аши (2/3, S = 53,6 кв. м.). Тел. 8-909-070-8531.

2-комнатная квартира в Аше (у/п, 4/5, ремонт) или **МЕНЯЕТСЯ** на 3-комнатную квартиру. Тел. 8-902-898-0888.

2-комнатная благоустроенная квартира в п. Новозаречный. Тел. 8-912-305-9509.

однокомнатная квартира в Миньяре по ул. Локакова 1, 5-й этаж. Тел. 8-912-325-3275.

однокомнатная квартира в Аше по ул. Кирова, 32 (1/2, S = 33,1 кв. м.). Тел. 3-16-96, 8-951-470-9268.

земельный участок 9 соток, баня, вода). Тел. 8-902-866-6699, 8-982-320-1729.

дом в Аше по ул. Аксаковская, 1 (S = 50 кв. м., земельный участок 18 соток, гараж, надворные постройки, садовые насаждения, цена 1100 т. р.). Тел. 8-902-868-3495.

дом в п. Вороново по ул. Пирогова, 10 (S = 65,3 кв. м., земельный участок 8 соток, кочок, хоз. постройки, баня, огород засажен). Тел. 8-922-631-7889.

два соседних земельных участка в саду на Цементовой (общ. S = 12 соток, можно под строительство дома, рядом с ул. Гагарина, в нескольких метрах центр. водопровод). Тел. 8-904-815-8959, 8-904-812-3215.

недостроенный каменный дом в Аше по ул. Металлургическая, 79 (надворные постройки, колодец). Тел. 8-951-248-0850.

дом насломвг. Катав-Ивановске. Тел. 8-919-114-3083.

жилой дом в Миньяре с надворными постройками, с баней. Можн. под материнский капитал. Тел. 8-919-346-2972.

земельный участок 10 соток под застройку в Аше по ул. Некрасова, 4. Тел. 8-908-056-5354.

земельный участок с домом в Аше по ул. Уфимская. Тел. 8-904-812-8623, 8-902-616-1410.

земельный участок под строительство в Аше по ул. Спартака на Горке (р-н маг. «Новинка», S = 30

земельный участок 13 соток в Аше по ул. Злобина, 22 (колодец, плодоносящий сад). Тел. 8-963-085-9565, 8-912-305-7353.

продается:

Разное

древа по 0,5 м: береза, осина, смешанные, длинномер и дрова колотые (выдаем документы для УСЗН). Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

древа по 0,5 м. береза, осина, смесь. Тел. 8-908-584-4339.

древа 0,5 м и колотые — осина, смесь, береза. Тел. 8-908-818-0549.

древесина смешанные, осина по 0,5 м., 6 куб. м.; качественные, пока по старой цене. Доставка до Миньяра и Сим. Тел. 8-902-609-7726.

срубы хвойных пород и осины, аккуратно срубленные с доставкой. В комплекте: доски на пол и потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка. Тел. 8-917-795-9200.

срубы хвойных пород из бурзянской сосны, качественно рубленные на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус сосновый. Доски. Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

срубы домов любого размера. Доска, брус не менее 25 куб. м. Доставка. Тел. 8-987-608-2565.

челосемьи, пчелопакеты (местной башкирской породы) по ГОСТу на момент продажи. Цена 8 т.р. за челосемью, пакеты 4500 р. Тел. 8-960-807-0071.

пчелы. Тел. 8-908-819-0966, 8-908-095-6058, 7-26-51.

капитальный гараж в Симе по ул. Октября. Торг при осмотре. Тел. 8-967-864-6594.

хорошая корова в Миньяре (3 отёла, очень молочная). Тел. 8-912-774-8867.

срочно корова молочная после 1-го отела, бычок годовалый черно-белой масти. Цена договорная. Рассмотрим варианты. Тел. 8-952-506-1545.

корова 8 отелов и теленок 3,5 мес. Тел. 8-922-631-7889

домашние инкубаторские цыплята. Тел. 8-919-333-6009, 8-982-325-1507.

две козочки белые, возраст 3 мес. от высокоудойной козы. Тел. 8-904-944-4567, 8-904-944-4563.

козы зааненской породы; молоко 50 руб./литр. Тел. 8-922-708-9467.

колеса М-412, трос ф.18. Тел. 8-908-584-7846.

ноутбук ACER ASPIRE 5742 ZG (P 6200, 4 гб, 500 гб, видео 1 гб, DVD RW), новый, за 15 500 р., нетбук ACER D 257 (2 ядра, 2 гб, 320 гб) новый за 9 000 р., PHILIPS HTS 3610 (DVD плеер, 5 колонок и сабвуфер) за 3 500 р. Тел. 8-919-326-5770.

СОВКОМБАНК

СПОРИМ, что наши кредиты самые дешевые!!!

1 Получите в Совкомбанке кредит на самых выгодных для себя условиях!

2 Если вдруг Вы найдете аналогичный кредит в другом банке, но дешевле, принесите нам подтверждающие документы - и мы вернем все уплаченные Вами проценты**

3 Получается, Вы пользовались кредитом бесплатно!

Денежный кредит: сумма 50 000 рублей, срок 6 месяцев. Требуемые документы: паспорт гражданина РФ, второй документ, удостоверяющий личность. **В случае предоставления подтверждающих документов о получении кредита с аналогичным пакетом услуг, но более низкой стоимостью в ином банке в течение 14 дней с момента заключения договора с Совкомбанком. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ООО ИКБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

**ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ
8 800 100 000 6**
www.sovcombank.ru

МК МИНЬЯРСКИЙ КАРЬЕР

тел. 7-25-29
факс. 7-16-44
код (35159)
mk-sheben@rambler.ru
Челябинская область,
г. Миньяр, ул. Горняк

ООО "Миньярский карьер" предлагает:

высококачественный стеновой камень 29 руб. за шт.

облицовочный кирпич 9 руб. за шт.

Возможна доставка до места назначения а/м "КамАЗ" с манипулятором

Качество превыше всего!

В рамках возрождения семейных и национальных традиций российского народа в честь празднования Дня семьи, любви и верности 8 июля 2012 года (ВОСКРЕСЕНЬЕ) сотрудниками отдела ЗАГС администрации Ашинского муниципального района будет проводиться регистрация брака и рождения детей. Просим желающих вступить в брак именно 8 июля обратиться с заявлениями о регистрации брака в период с 23 мая по 7 июня 2012 года.

ЛАМИНАТ

ТОЛЩИНОЙ 10 ММ - это реально!

ИНТЕРЬЕР Аша, ул. Советская, 7, т. (35159) 3-17-87
Миньяр, ул. Сорокина, 63, т. (35159) 72-999

АудиоБанда
Сезонные скидки
Всем молодоженам песочная церемония в **ПОДАРОК**
Первым 10 заказчикам свадебные голуби **БЕСПЛАТНО**
Тел. 8-908-061-7170, 8-919-301-2584

В торговом павильоне рынка г. Аши открылся новый чайный отдел
В продаже: подарочные чаи, настоящий развесной цейлонский чай от производителя, высококачественные чаи из Индии, Китая и т.д. Цейлон, оздоровляющие черные и зеленые фиточай из Египта; масло черного тмина и многое другое.
ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

БРУС ДОСКА
(бронзовая, необрезная)
РАСПИЛОВКА
ДОСТАВКА ЕЛКИ-ПАЛКИ
ПОГРУЗКА 8-963-080-66-77
ул. Красноармейская, 1 А

На постоянную работу требуется бухгалтер на самостоятельный баланс.
Тел. 9-617-88888-3.

Работа вахтовым методом
требуются токари, фрезеровщики, слесари мк и мср, сварщики, монтажники, плотники, бетонщики, арматурщики, разнорабочие муж./жен.
БЕСПЛАТНОЕ ПРОЖИВАНИЕ, ДОСТОЙНАЯ З/П.
Тел. (3412) 911-976, 8-904-275-4980, 8-950-816-8299.

биль КАМАЗ с манипулятором. Обращаться: г. Аша, ул. Толстого, 23, 2-й этаж, тел. (35159) 3-12-25.

сварщик-водитель кат. «С» до 45 лет. Тел. 8-919-343-9479.

1 ИЮНЯ в к/т «Космос» с 9.00 до 17.00 ярмарка ОБУВИ Ульяновской фабрики Цены от 500 руб.

Услуги
СПУТНИКОВОЕ ТВ от официального дилера НТВ+, Триколор, Рикор ТВ, Континент, Радуга, Телекарта и др. Обращаться: г. Аша, ул. Ленина, 15А. Тел. 8-922-711-9776.

БУРНЕНИЕ скважин под воду круглый год. Гарантия качества. Тел. 8 (347) 298-55-69.

19 мая ушла из жизни дорогая и любимая мама, бабушка Мязина Лидия Карловна. Выражаем глубокую благодарность родным, соседям, разделившим наше горе и оказавшим моральную и материальную помощь в похоронах. Помним, любим, скорбим.

Дети, внуки, снохи

Требуются

плотники, сварщики, водитель на автокран в Уфе. Тел. 8-961-049-5342.

Организации: операторы АЗС; продавцы-консультанты; экономист; менеджер; главный бухгалтер. Тел. 3-22-92, 3-24-38.

на высокооплачиваемую работу: продавец непродовольственных товаров, бухгалтер, специалист по установке автомобильных аксессуаров. Тел. 8-912-778-6474.

монтажник домофонов в Аше. Тел. 8-922-019-0022.

водитель категории «Е» вахтовым методом. Тел. 8-34-63 20-23-09, 8-982-503-0611.

сторож (мужчина). Тел. 8-909-073-2221.

грузчик. Обращаться: магазин «Интерьер» (ул. Советская, 7).

компании «Пепси-ко»: торговый представитель. З/п высокая. решимо обязательно. Тел. 3-41-20.

водители на большегрузные автомобили категории Е и на автомо-



Учредители:
АНО «Редакция газеты «Стальная искра»
ОГУ «Издательский дом «Губерния»

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Екатеринбург). Свидетельство ПИ №ФС11-0292.

На газету можно подписаться в любом почтовом отделении, в киосках «Роспечать» или в редакции газеты. Наш индекс: 54590. Цена договорная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

почтовый: 456010 г. Аша, ул. Ленина, 1
e-mail: ano-si@mail.ru
si-pressa@chel.surnet.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета в ГУП РБ «Уфимская типография №1». 450065 РБ, г. Уфа, ул. Буревестника, 14. Подписано в печать 28.05.2012 г. в 13:00. Тираж 6 625 экз. Заказ №



Зам. главного редактора:

Зеленева Инна Станиславовна – **3-10-81**
Отдел социально-бытовых проблем – **3-18-68**
Отдел информации – **3-40-03**
Отдел рекламы – **3-10-84**
Компьютерный центр – **3-10-83**
Отдел частных объявлений и подписки – **3-13-81**
Бухгалтерия – **3-18-51**

Письма, рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Письма и отклики редакция использует по своему усмотрению, письменных ответов каждому автору не дает. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламных материалов редакция ответственности несет. Материалы публикуются на правах рекламы